
ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
ΔΙΑΒΗΤΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ 

Πέμπτη 4 Φεβρουαρίου 2021 στις 9.30 μ.μ. 
μέσω ηλεκτρονικής πλατφόρμας Zoom 

 
 

Η Συνεδρίαση του Δ.Σ. πραγματοποιήθηκε διαδικτυακά, λόγω της πανδημίας του 
κορωναϊού, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας Zoom.  

Παρόντες: Όλοι  

 
Πραγματοποιήθηκε ψηφιακή ηχητικήκαταγραφή της Συνεδρίασης και το αρχείο 
αποθηκεύτηκε στον ηλεκτρονικό υπολογιστή της Εταιρείας.  
Κατωτέρω, αναφέρονται περιληπτικά οι αποφάσεις που πάρθηκαν κατά τη διάρκεια 
της Συνεδρίασης. 
 
  
Θέμα 1o:Διαδικτυακή Ημερίδα για Διαιτολόγους-Διατροφολόγους, Νοσηλευτικό 
και Παραϊατρικό Προσωπικό 20/3/2021. Τελικό Πρόγραμμα 

Συζητήθηκε το τελικό πρόγραμμα της Ημερίδας. Εγκρίθηκε ο οικονομικός 
προϋπολογισμός της Εταιρείας Inventics. 

 
Θέμα 2ο: Διαδικτυακή Ιατρική Επιστημονική  Διημερίδα 16-17/4/2021. 
Προετοιμασία εκδήλωσης 

Συζητήθηκαν διαδικαστικά θέματα για την Επιστημονική Εκδήλωση 
καιεγκρίθηκε ο οικονομικός προϋπολογισμός της Εταιρείας Inventics. 
 
Θέμα 3ο: 34ο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο ΔΕΒΕ 
 Αποφασίστηκε το 34ο Ετήσιο Πανελλήνιο Συνέδριο της ΔΕΒΕ, το οποίο είχε 
αναβληθεί από τον Νοέμβριο του 2020 λόγω πανδημίας, να πραγματοποιηθεί στις 10-
14/11/2021. Ο χώρος διεξαγωγής και το γραφείο που θα υποστηρίξει τη διοργάνωση 
είχαν αποφασιστεί σε προηγούμενη συνεδρίαση Δ.Σ. (20/7/2020). 
 
Θέμα 4ο: Ενημερώσεις -  Προτάσεις 
 Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη του Δ.Σ. ότι εξοφλήθηκαντα τιμολόγια 
παλαιότερων ετών (2014-2017) τουUniversityStudioPress (απόφαση προηγούμενου 
Διοικητικού 6/11/2019,επιβεβαίωση απόφασης από το παρόν Δ.Σ. στις  15/01/2021). 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την αποδοχή του κ. Α. Τσάπα ως 
νέουΔιευθυντή Σύνταξης των «Ελληνικών Διαβητολογικών Χρονικών» για τα έτη 
2020-2022.Ο κύριος Τσάπας ευχαριστεί τα μέλη του Δ.Σ. για την τιμητική ανάθεση, 
την οποία αποδέχεται με ιδιαίτερη χαρά και τιμή. 
 Το Διοικητικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την αλλαγή διεξαγωγής 
ημερομηνίας του 15ου Πανελλήνιου Ιατρικού Συνέδριου Παχυσαρκίας της 
Ελληνικής Ιατρικής Εταιρείας Παχυσαρκίας, το οποίο θα πραγματοποιηθεί υβριδικά 
τελικά στις 13-15 Μαΐου 2021. 
  



Παρουσιάστηκε ευχαριστήρια επιστολή της κ. Αριστέας Αλεβίζου,χήρας του 
αείμνηστου εκλεκτού μέλους και συνιδρυτή της Εταιρείας Μιλτιάδη Αλεβίζου,για τα 
χρήματα που κατατέθηκαναντί για στεφάνι από τη Δ.Ε.Β.Ε. στον ΣύλλογοΒ. Ελλάδος 
για Άτομα με Συγγενείς Καρδιοπάθειες«Παιδικές  Καρδιές».  

Ο Πρόεδρος Ο Αντιπρόεδρος Η Γεν. Γραμματέας Ο Ταμίας 

Δ. Σκούτας Χρ. Μανές Κ. Κώτσα Κ. Καζάκος 

Τα Μέλη: Τ. Διδάγγελος 

Ζ. Κοντονίνας

Σπ. Μπακατσέλος 


